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A dunai államok kérdése és a kézművesség.; “"^égesTépéseket.teheSSék meg 3
Irta: Perlaky György v. országgy. képviselő. i A^jelenlegi súlyos gazdasági viszo-

SL-r^'A világ gazdasági közvéleménye A kézmüiparosságot az uj gazda- j nyok és a jövő kilátásai egyaránt arra
v- nagy figyelemmel kiséri azokat a tár- sági helyzet uj problémák elé állítja. ; figyelmeztetik a kéz min párosságot hogy

gyalásokat amelyeknek célja a dunai , A kézműves népnek figyelnie kell arra, a múltak torzsalkodásait ne bolygassa,
államok gazdasági összefogása, együtt- | hogy az uj gazdasági helyzet előnyeit Természetes, hogy a vilaggazdasag,

A mcnwr Vp7miivpsspa ne csak a mezőeazdasae és a gyáripar, i helyzetben változásnak kell bekovet-müködése. A magyar kézművesség 
részéről az elgondolást örömmel üdvö- 
zölölhetjük, mert reméljük, hogy a 
tervezett összefogás orvosolni fogja 
azokat a bajokat, amelyek gazdasági 
válságunk előidézésében főtényezők 
voltak. Ez a remélt kedvező fordulat 
természetszerűleg csak úgy következ- 
hetik be, ha a mezőgazdaságunk fő 
fogyasztó piacai: Németország és Olasz­
ország is belekapcsolódnak a dunai 
államok gazdasági együttesébe. Enélkül 
mezőgazdaságunk fogyasztó területe 
nem növekszik annyira, hogy fölösle­
günket teljes mértékben fel dudná venni 
és igy a mezőgazdasági cikkek érté­
kesítési lehetőségét előmozdítaná. Ha 
azonban Németországot a nagyhatal­
mak rábírhatják, hogy velünk szemben 
eddig folytatott elzárkózó politikájával 
szakítson és ennek következtében mező- 
gazdasági termékeink előtt megnyissa 
kapuit, akkor a javulás nemcsak mező- 
gazdasági téren, hanem ipari téren is 
remélhető. A kézműves sorsa legnagyobb 
fogyasztójának, a mezőgazdasági érté­
kesítés javulása következtében ennek 
a néprétegnek felvevő képességét, fo­
gyasztóképességét növeljük, az ipar, a 
kézművesség újból munkához juthat 
és igy helyzete megjavulhat. Ezzel az 
eredménnyel azonban még nem lehe­
tünk megelégedve, mert fejlett kézmű­
iparunk részére a magyar fogyasztó 
terület már kicsinek bizonyult. A leg­
jobb konjunkturális időben érezhettük 
azt, hogy a kézműiparunk többet tud 
termelni, mintamennyit hazai fogyasztó­
közönségünk felvehet. A gazdasági 
tárgyalások folyamán tehát arra kell 
törekednünk, hogy a kézműves termé­
keink részére, különösen a balkáni 
államokban piacokat tudjunk teremteni. 
A Balkán kapuit a magyar kézműipar 
részére meg kell nyitni.

ne csak a mezőgazdaság és a gyáripar, | helyzetben változásnak kell bekovet- 
hanem a kézművesség is élvezhesse, j keznie, mert a mai helyzet a polgári

A gazdasági szervezkedesto a kis- ; tovább nem tartható fenn. Erre a be- 
ipárosságnak nem szabad idegenkednie. ; j^sra jutottak Európa vezető állam- 
Teljes erővel azon kell lennie hogy férfiaj is ez£rt tették meg a kibonta- 
szakipari szövetkezete^ (exportszóvet- j kozás fej£ a kezdeményező lépéseket, 
kezetek, anyagbeszerző szövetkezetek ; A kibontakozás azonban csak akkor 
stb.) minél erőteljesebben építtessenek ; jegz - az gjuiéleti embereken kívül 
ki. A kézművesség jól felfogott érdeke , a termelő rétegek képviselői is szóhoz 
az, hogy ebből a munkából maga is j jutnak) ha mód adatik arra, hogy a 
kivegye a részét. Ne várjon mindent ; na államférfiak nagy elgondolással, 
felülről, hanem maga is igyekezzek ; j0hhan mondva az ezek részéről ki­
tehetségével és tudásával a cél érdé- funcjált gazdasági keretek az élettel 
kében dolgozni. i töltetnek "ki. A keretek kitöltése lesz a

Nem szabad bevárni a gazdasági i mi feladatunk. Ennek a feladatnak 
jövő képének teljes kialakulását. Ne : azonban csak akkor felelhetünk meg, 
akkor lépjünk a cselekvés mezejére, i ha a magyar vezető gazdasági politi- 
amikor már teljesen befejezett tények kusok is átérzik a kézművesség hely- 
előtt állunk Előre meg kell kezdeni zétét. A • magyar kézművesek nagy 
az előkészítő munkálatokat. Arra kell társadalmi rétege, sok szenvedésevei,
törekednünk, hogy a kézművesség hi­
vatott érdekképviseletei szóhoz jussa­
nak már az előzetes tárgyalásoknál, 
hogy e tárgyalások alkalmával meg­
teremthessék a jövő helyzet képét és^

kiérdemelte azt, hogy ügyeivel behatóan 
foglalkozzanak, hogy érdekképviseleteik 
terveit meghallgassák és ha kell, még 
áldozatokat is hozzanak, azok meg­
valósítása érdekében.

A gazdasági helyzet.
Amióta a trianoni átok rászakadt erre 

a szegény Hazára, állandóan súlyos felada­
tokkal kell megküzdeni az Ország lakossá­
gának. A mai súlyos gazdasági helyzet, mely 
az egész világon észlelhető, — Hazánkban is 
az összes társadalmi rétegeket igen nehéz 
megélhetési lehetőségek elé állította. De azért 
nem Szabad kétségbeesnünk, mert amelyik 
nemzeten úrrá lett a csüggedés, az már 
elveszett. Pedig az ezer éves Magyar Haza 
már sokszor nézett szembe a végzet rette­
netes megpróbáltatásaival, de mindig ember- 
feletti erővel tartott ki és a kitartás meghozta 
gyümölcsét. Ilyen kitartásra, ilyen hazafias 
tűrésre van szükség most is. Néhány héttel 
mult el a husvét, a feltámadás nagy ünnepe. 
Közel 2000 évvel ezelőtt ilyenkor az Ur Jézus 
Krisztus feltámadása után ismét a földön járt, 
hogy bizonyságot tegyen a hitetlenek előtt

isteni küldetéséről és hogy előkészítse a 
Szentlélek kiküldetésének nagy eseményét. 
Ezekben a sötét napokban csak úgy tudunk 
az eseményekkel szembe nézni, csak úgy 
tudjuk sorsunkat csüggedetlenül viselni, csak 
úgy tudjuk ezt a Hazát egy második ezred­
évre felvértezni és előkészíteni, ha a krisztusi 
nagy eszméket, a türelmességet, a szerény­
séget, az alázatosságot, a mindenek felett 
való hitet és bizalmat megőrizzük lelkűnkben, 
ha nemcsak hirdetjük, de gyakoroljuk is a 
szeretetet, az áldozatkészséget, ha nem me­
gyünk el könyörtelenül, hideg szívvel szen­
vedő embertársaink mellett, ha a nagyok 
lehajolnak a kicsinyekhez, az árvákhoz, igye­
keznek jót tenni, — akkor a mai súlyos vál­
ság el fog múlni fejünk fölül, akkor jönni 
fog egy szebb kor, amelyben a magyar a 
magyarnak igazán testvére lesz.

Értesítés
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke közönségét, hogy Csőn gr ódon
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A földmivelésügyá miniszter ez év végéig felfüggesztette 
a tiszai halászati tilalmat.

A Tiszán beállott óriási áradással kap­
csolatosan előterjesztést tett a Csongrád-sze- 
gedi Halászati Társulat a földmivelési minisz­
terhez és kérte, hogy a miniszter a halászati 
tilalmat a folyó év végéig függessze fel.

A halászati társulat a következőkkel 
indokolta meg kérelmét:

— A körülbelül egy hónap óta tartó 
áradás teljesen lehetetlenné tette a halászatot, 
majd pedig félő, hogy az apadás beáltáva!

a halak is levonulnak a Tiszának megszállott 
területeken levő részére, igy tehát halászati 
eredményekre egyáltalán nincs kilátás.

A földmivelésügyi miniszter az Országos 
Halászati Felügyelöseg véleménye alapján fel­
függesztette a halászati tilalmat az év végéig 
azzal, hogy kötelezte a halászati társulatot 
arra, hogy húsz mázsa nemes ponty és tiz 
láda süllő ivadékot helyezzen el a Tisza 

i' medrében a kifogott halak utánpótlására.

Rövidesen megkezdik a vetésterületek összeírását.
A mezőgazdasági termelés statisztikai 

feltételét, mint a múlt évben, úgy az idén a 
Központi Statisztikai Hivatal munkaterve, 
illetve az erre vonatkozó 1929. évi XIX. te. 
alapján hajtja végre a város. A felvétel az 
1931. év őszén és a folyó év tavaszán beve­
tett területek összeírására, a gazdasági növé­
nyek 1932. évi termésének számbavételére s 
végül az 1932. évi cséplési eredmények meg­
állapítására terjed ki.

A vetésterületi felvételi valamennyi gaz­
dasági növényre vonatkozólag május 1 —10 
napjai között végezteti el a polgármester, mig 
a terméseredményeket október 20—31 napjai 
között Írják össze.

A 100 kát. holdas és ennél nagyobb 
gazdaságok a tulajdonos, illetőleg a felelős 
vezető által kitöltendő kérdőíveken számolnak 
be szántóföldi termelésükről. A 20—100 ln l- 
das gazdálkodók adatait a gazdálkodók sze­
mélyes élőszóbeli, esetleg Írásbeli vallomása

alapján gyűjti össze a város az e célra ren­
delkezésem bocsátott kérdőíveken és ugyan­
ilyen módon történik az 5—20 holdas gaz­
daságok vetésterületi adatainak az összeírása 
is. Az 5 kát. holdnál kisebb területtel rendel­
kező gazdaságok bevetett területeinek adatait 
terményenként becslés utján állapítják meg.

A szénatermelés megállapítása érdekében 
az idén a rét területeket is összeiratják.

A bevallási kötelezettség általában min­
dig a gazdálkodót — nem a földtulajdonost 
illeti. Ä felesben, harmadosban miveit gaz­
daságra vonatkozó adatokat viszont a föld 
tulajdonosának kell bevallania.

A terméseredmény összeírás október 
20—31-ike közt történik. Egyébként, mint a 
múltban történt, úgy ez alkalommal is hang­
súlyozzák, hogy az adatgyűjtés alkalmával 
rendelkezésre álló adatokat az adók kivetésé­
nél nem szabad alapul venni.

A MÁV külöovonatot írtdat Budapestre a magyar-olasz
mérkőzés napján.

HARKÁNY
GYÓGYFÜRDŐ

62° C FORRÓ
KÉNES » ISZAPOS * RADIOAKTÍV
RHEUMA, CSUZ, KÖSZVÉNY, 

ISCHIAS ellen.
Irtterurbán telefon HARKÁNY 9. szám.

Szállodai szoba, teljes ellátás (3-szori ét­
kezés) 1. oszt. kádfürdővel együtt: 

elő- és utóídénytoen naponta P 7.- 
Sőidényben (négyszeri étkezés) P10. -

Kérjen azonnal díjmentes, részletes prospektust I

Egy elmebeteg leány eltűnése.
Érdekes körülmények közt tűnt el Bodor 

lstvánné Uj-utca 4 szám alatti lakos Maliid 
nevű elmebeteg lánya.

A lány már 6 éve elmebeteg és állandóan 
gyógykezelik, azonban olykor rohamai jönnek 
és mindenkit agyon akar ütni. Szerdán dél­
után özv. Bodor lstvánné kiment a szőlőbe. 
Este, mikor hazajött, panaszkodott neki az 
idősebb lánya, hogy az elmebeteg Maliid 
megverte és letépte ruháit. Midőn ezt Maliid 
hallotta, felkapott egy máktörő vasat és 
agyon akarta ütni az anyját. Végre sikerült 
lecsillapítani a leányt és rávették, hogy 
menjen el az orvoshoz. El is indult az anya 
és beteg lánya este 9 órakor az orvoshoz, 
azonban, mig Bodorné az orvosnál zörgetett, 
addig a lány megszökött, Bodorné állítása 
szerint az Andrássy-utcából a Főtérre szaladt, 
de nem tudta utolérni és elvesztette szemelől. 
Szerda óta nem látta Bodor Matildot senki sem. 
Bodorné jelentette az esetet a rendőrségen, 
amely a nyomozást megindította.

Értesülésünk szerint a Máv. május 8-án 
— a Budapesten lejátszandó magyar—olasz 
mérkőzés alkalmából — Szegedről Budapestre 
különvonatot indít. Bár a budapesti Nemzet­
közi Vásár tartama alatt „Filléres gyors“-ot 
sem Budapestről, sem Budapestre nem indí­
tanak, arra való tekintettel sem, hogy a vásárra! 
kapcsolatosan amúgy is 50 százalékos menet­
kedvezményt nyújt a közönségnek, mégis,

hogy a sportkedvelő közönségnek a nagy­
jelentőségű nemzetközi mérkőzés megtekinté­
sét lehetővé tegye, tervbe vette, hogy május , 
8-án különvonatot indít, amely Szegedről 8 j 
óra tájban indulna, Budapestre 11 óra körül 
érkezne, visszafelé pedig 21 órakor indulna.
A pontos időpontokat később közük. Az I 
oda-visszautazás költsége 8 pengő 40 fillér j 
lesz.

HÍREM.

Csak május közepém,
a

A Tiszán a hajózás általában április 
hó első napjaiban szokott megindulni, a műit 
esztendőben pl. április elsején indult az első 
hajó Szegedre és Szolnokra. Április elseje 
már rég elmúlt, a hajóforgalom újból való 
megkezdéséről azonban még szó sem lehet, 
a magas vízállás miatt.

Értesülésünk szerint az idén a hajó- 
forgalmat csak az úgynevezett zöldár levo­
nulása után, a legjobb esetben május köze-

víigy végén indulhat meg a Tiszán 
hajóforgalom.

hónap utolsópén, de valószínűleg csak a 
napjaiban lehet megkezdeni.

Az áradás visszaveti természetesen a 
a hídépítés munkálatait is, megbénítja a 
kompközlekcdést is úgy, hogy a Nagyrét és 
Csongrád között valóban viszontagságos mó­
don lehet közlekedni. Annál szomorúbb, 
hogy az efajta fennakadások kiküszöbölését 
jelentő vashid megépítéséről a mai viszot 
között szinte álmodni sem lehet.

anyok

A reálgamnázmm kosárlabda-bajnoksága.
A Szent Imre reálgimnáziumban a négy 

felsőosztály részvételével a múlt héten tar­
tották meg a kosárlabda-bajnokság döntő 
mérkőzéseit.

Az izgalmas fordulatokban bővelkedő 
mérkőzések folyamán a bajnokságot a VII. 
osztály csapata szerezte meg, mely előbb a 
a VII!. osztály csapatát verte meg megsemmi­
sítő arányban 18 :9-re. Góldobók : Sefket bej 
(10), Reisz (8), illetve Rakonczay (5) és 
Keresztes. A döntőben a VII. osztály a VI. 
osztály csapatával került szembe, mely elő­
zőleg az V. osztályt verte szerencsés körül­
mények közt 5:4-re.

A mérkőzés idegfeszitö küzdelmet ho-

Műjéé

zott, melyben a kissé fáradtan játszó VII. 
osztály vesztesnek látszott. A mérkőzés utolsó 
periódusában a csapat magára talált és be­
biztosította Sefket bej két páros góljával a 
győzelmet. VII—VI. osztály 10:8 (4:5) gól­
dobók : Sefket bej (G), Reisz (4), illetve 
Nagypál és Gubacsi.

A bajnok VII-ikes csapat a következő 
felállításban játszott:

Knapek, Tóth, Sefket bej, Reisz és Farkas.
A bajnokság táblázata:

1. VII. 2 gy., — vereség 28: 17 gól 4 p.
2- VI. 1 „ 1 „ 13:14 „ 2.
3- V. - 1 „ 4: 5 „ - „
4. Vili. - 1 „ 9:18,,-,,

— Főigazgatói látogatás a Szent 
Imre reálgimnáziumban. Kauffmann 
György dr. a szegedi tankerület kir. főigaz­
gatója í. hó 20—23-án végezte évi hivatalos 
látogatását a reálgimnáziumban s a befejező 
értekezleten teljes megelégedésének adott 
kifejezést úgy az iskola ügyrendjének vitelé­
vel, mint a tanulmányi és fegyelmi állapottal 
szemben. Egyszersmind bizakodó és meg­
nyugtató kijelentéseket tett az iskola jövőjét 
illetőleg.

— Csongrád vármegye törvény­
hatósági bizottsága április 30-án 
közgyűlést tart. Csongrád vármegye 
törvényhatósági bizottsága április hó 30-án 
délelőtt 10 órakor a vármegyei székház köz­
gyűlési termében alsótakáchi Farkas Béla dr. 
főispán elnökléséve! rendes közgyűlést tart.

— Mozi. Az Uránia Mozgóban ma 
d. u. fél 7 és este fc! 9 órai kezdettel bemuta­
tásra kerül: Zoro és Hum a perzsavásáron. 
Vígjáték 8 felvonásban. Utána „A titokzatos 
kínai“ c. kalandos történet 7 felvonásban és 
Magyar híradó.

— Eljegyzés. Serege Juliska és Makay 
Imre jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

— Az idén is lesz sziktalajjaví- 
tási akció. A földmivelésügyi miniszter 
értesítette Csergő Károly dr. alispánt, hogy 
a sziktalajjavitási akciót az idén is folytatja 
a kormány. A sziktalajjavitás alá eső, illetve 
a sziktalajjavitási kívánó birtokosoknak hol­
danként 40 pengőt kell fizetni. Ennek az ősz- 
szegnek az első fele a jelentkezés alkalmával, 
második részlete október végén is befizethető. 
A rendelet szerint május hó végéig kell 
jelentkezni a sziktalajjavitásra a városházán, 
a gazdasági tanácsnoknál.

— Május 2-án kezdi meg a Ház 
a költségvetés tárgyalását. A péntek 
délelőtt megszavazott tizenhat órás ülések 
mellett a képviselőház most már rövidesen

métermázsánként 1 pengő 50 fillérért
kapható a Kereszténymalomban.
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JÓMINŐSÉGÜ BURGONYA, 
mész, cement, kőpor és bükk-tüziía

száraz, elsőrendű hasábos, fűrészelt és aprított, kisebb-nagyobb
mennyiségben állandóan a legolcsóbb áron kapható

Nf íká József üzletében Zsinór-utca 30. sz. alatt.

végez a napirendre tűzött törvényjavaslatokkal 
és ugyancsak gyorsított tempóban halad az 
uj költségvetés bizottsági vitája is. A pénzügyi 
bizottság pénteken délután a honvédelmi, 
tegnap a földmivelésügyi tárca költségvetését 
tárgyalta, hétfőn a kereskedelmi, kedden és 
szerdán a kultusz, szerdán és csütörtökön a 
pénzügyi, és pénteken a külügyi tárca költség- 
vetése kerül sorra. Eszerint a bizottsági vita 
jövő hét végére okvetlenül befejeződik és az 
erről szóló jelentés szombaton a Ház elé 
kerül. A kormány úgy tervezi, hogy a kép­
viselőház plénuma május másodikan, hétfőn 
délelőtt kezdi meg — a házszabályban előirt 
nyolcórás ülések mellett — az uj költség- 
vetés tárgyalását.

— A reálgimnázium Szí. Imre 
cserkészcsapata műsoros délutánt 
rendez. Jövő vasárnap, május 1-én rendezi 
a reálgimnázium Szt. Imre cserkészcsapata 
nagy műsoros délutánját fél 6 órakor az 
intézet tornatermében. A műsoron az ének­
kar zenekar szerepelnek és szinrekerül 3 
tréfás cserkészjelenet. A mérsékelt áru belépő­
dijakból á csapat nyári nagy táborozását 
szeretné megkönnyíteni a csapat vezetősége.

Dr. Genud fogorvos, p. klinikai 
fog- és szájsebészeti betegségek 
szakorvosa fogorvosi tanulmányait végle­
gesen befejezte és ezután állandóan rendel 
Szivák-tér '22. szám alatt (Ausländer mellett).

— Kicserélték a vármegye 
autóját. A vármegyei kisgyülés határozata 
alapján Csergő Károly dr. alispán kicserélte 
a megye autóját. A nagy sárga autó helyett 
egy keveset használt Chrysler autót vásárolt 
az alispán Budapesten, 3500 pengőért. A 
régi autó eladási és az uj autó vételára közötti 
különbséget Farkas Béla dr. főispán 1000 
pengős adománya tüntette el s csak azáltal 
vált lehetővé az autócsere. Az uj autó már 
megérkezett Szentesre. Sötétkék szinü és 
nagyon tetszetős kiállítású.

— Ellopták a szőlőlugasaít. A 
napokban történt, hogy ismeretlen tettesek 
Gyánti István Justh Gyula-utca 19. sz. alatti 
lakos szőlejéből ellopták az értékes lugas­
oszlopokat. Aki az oszlopok hollétéről bármi­
nemű felvilágosítást tud adni, illő julatomban 
részesül.

— Agy- és szívérelmcszesedés- 
ben szenvedő egyéneknek a természetes 
»Ferenc Józseí« keserüviz megbecsülhetet­
len szolgálatot tesz azáltal, hogy a béltartal­
mat kíméletesen távolítja el. Tudományos 
tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a 
Ferenc Józseí viz számos féloldali htidés- 
ben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást 
s igy nagy megkönnyebbülést okozott. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható.

Fényes kopott ruháját 
újjá varázsolja a

— Árokba fordult a kocsijával.
Boda Márton gazdálkodó, tanya 535 sz. alatti 
lakos tegnap délelőtt kocsijával megállt a 
Szentesi-utón a kovácsmíihely előtt, amikor 
a mögötte haladó Kátai kocsijával utolérte. 
Ki akarta kerülni Boda kocsiját, azonban oly 
közel hajtott mellette, hogy a kocsitengők 
összeakadtak. Boda kocsija az árokba fordult 
és a megvadult lovak a közeli villanyoszlop­
nak húzták a felfordult kocsit. Boda súlyos 
zuzódásokat szenvedett, a kocsija pedig csak­
nem teljesen összetört.

— Bajnoki mérkőzés. A Kiskun- 
; félegyházai Vasutassal játszik ma bajnokit 

a CsAK délután fél 5 órai kezdettel. A mér­
kőzés izgalmasnak Ígérkezik, mert a Vasutas 
csapat nagy játék erőt képvisel. A bajnoki 
tabellán a második helyen fekszik s az idén 
még nem vesztett pontot. A mérkőzést Lupták 
vezeti. Előtte fél 3 órai kezdettel a Szentesi 
M. T. K. kombinált csapata játszik barátságost 
a CsAK tartalék csapatával.

— Vetített képes előadás a téli 
gazdasági iskolában. A csongrádi m. 
kir téli gazdasági iskola tantermében vasár­
nap délután 4 órakor Cseh Jenő az iskola 
tanára a szőlő kártevőiről és a zöld oltásról 
tart vetitettképes előadást. Az érdeklődőket 
szívesen látják. Belépődíj nincs.

- A hajóhíd. Csak ilyenkor árvíz 
idején tudjuk igazán értékelni, hogy milyen 
nagy szükség van nálunk a hajóhidra, mely 
legalább a nyári hónapokban összeköti a 
határt Tiszán túli részével. A legutóbbi köz­
gyűlés foglalkozott a hajóhíd újjáépítésének 
és áthelyezésének kérdésével. A teljes helyre- 
állítás circa 23.000 P.-be kerül s e szerint a 
vámtételeket is felemelték. A hozott határozat

Ócska ruha nincsen többé.
Fényes, foltos, vén ruhák!
Újak lesztek, minden hibát 
Eltüntet a L U X O F A G!

1 doboz 2 öltönyre 90 fillér. 
»LUXOFA G«
VEZÉRKÉPVISELET

Budapest, V., Mérleg-u. 2. (Gresham-pai0ta).

: "s z 1L B E R UJ SÁGJ ÁB AN,: HIR D E S S E N j
: a CsongrádiUjság-ban«Biztos siker ;

ezen része ellen többen fellebbezést adtak be.
A képviselőtestület 15.000 P. kölcsönnek a 
városházi alapból való felvételét is elhatározta.
A határozatnak ezt a részét a legutóbbi vár­
megyei kisgyülés elfogadta. A vámtételek fel­
emelése tárgyában a határozathozatal a keres­
kedelmi miniszter hatáskörébe tartozik s azért 
az ide vonatkozó határozat a fellebbezésekkel 
együtt oda lett felterjesztve. Igen fontos köz­
érdek lenne, hogy a nyári szezon idényére a
hid felépüljön. , ,

— A vásárolt áru értekének
10°/o-át készpénzben visszakapja, ha május 
2—21-ig ruházati és háztartási szükségletét 
Budapesten a Rákóczi ut 74. szám alatti 
Magyar Divatcsarnok-bán szerzi be. Keleti­
pályaudvartól csak 2 perc. 2 hatalmas palotá­
ban 40 kivilágított kirakata a Nemzetközi 
Vásár tartama alatt külön szenzációt nyújt a 
látogatóknak. Olvassa el figyelemmel a cég 
lapunk mai számában megjelent hirdetését.

— Az ipartestületek nagygyűlése 
Orosházán. A szegedi kereskedelmi és 
iparkamara területén levő ipartestületek ma 
délelőtt Orosházán értekezletet tartanak, hogy 
az iparosok mai nehéz helyzetének megjavítása 
érdekében országos mozgalmat indítsanak. A 
nagyszabásúnak Ígérkező értekezletre a csong­
rádi iparfpstiilpt elöljárósága Czégényi Sámuel 
ipartestületi elnököt' küldte ki az Ipartestület 
képviseletében.

Megtérül mindéit költsége,
HA FELMEGY A BUDAPESTI NEMZETKÖZI ÁRUMINTAVÁSÁRRA
ÉS EZEN SZELVÉNYT KITÖLTVE MAGÁVAL VISZI, MERT UGYANAKKOR

TV A fi V TAVASZI VÁSÁRT
RENDEZ A

mwc&aBXöe:
HAZÁNK LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKÚ ÉS LEGOLCSÓBB ÁRUHAZA.

A TAVASZI VÁSÁR MÁJUS 2-ÁN KEZDŐDIK ÉS 21-IG TART.
f X*"jöbb"őÍdá‘l*őn'Íevö"szel"vén"y"a*"v ó s á"r"l""á*s"b"e"f e j*e‘z"é s e u t én »Pénztárnál leadandó, ahol a j
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Levelezőlapon kérje a díjmentes tavaszi nagy árjegyzéket.
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lakhelye ......................................—

bármely összegű vásárlásnál

10% térit vissza
készpénzben

A MAGYAR DIVATCSARNOK 
ez évi

TAVASZI VÁSÁRÁN
kizárólag május 2-től 21-ig.
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CSONGRÁDI ÚJSÁG 1932. április 24.4. oldal.

Főtér közelében
5 szobás ház

fürdőszobával, sok
mellékhelyiségekkel, nagy 
portával eladó. Értekezni 
lehet Dr. Rásonyi irodában.

— Elítélt vásári tolvajok. Három 
sövényházi asszony állott lopással vádoltan 
a bíróság előtt. Ibolya Imréné sértett szentesi 
cipész felesége előadta, hogy Zsóri Györgyné, 
Sebők Balázsné és Kovács Luca sövényházi 
asszonyok a februári csongrádi vásárban 
ravasz módon loptak el cipőket, — az egyik 
lopott, a másik elment a lopott cipőkkel, a 
harmadik figyelt. A vádlottak tagadtak, de a 
tanúvallomások és körülmények beigazolták 
a lopást, ezért Zsórisnét 5 napi fogházra és 
politikai jogainak egy évre való felfüggesz­
tésére, Sebők Balázsnét és Kovács Lucát 14 
napi fogházra és politikai jogaiknak egy évre 
való felfüggesztésére Ítélte. A vádlottak meg­
nyugodtak az ítéletben, csak az volt a kíván­
ságuk, hogy Szegeden és ősszel tölthessék 
ki a rájuk szabott büntetést.

Felhívás.
Nagy Ferenc úrtól megvettem a Mámai- 

dülőben levő motormalmát összes tartozékai­
val együtt és ezúton felhívom összes hitelezőit, 
hogy esetleges jogos követelésüket 8 napon 
belül, legkésőbb május hó 3-ig nálam jelent­
sék be, mert későbbi bejelentéseket nem 
vehetek figyelembe.

Csongrád, 1932. április 23.
Kalmár Béla

Csongrád, Gőzhajó-ulca 6. sz.

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság

326/1932. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Ifjú Sajó Mihály végrehajtatnak Forgó 
Sándor végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végehajtási árverést 95 P 80 f tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a csongrádi kir. 
járásbíróság területén levő, Csanytelek köz­
ségben fekvő, s a csanyteleki 838. sz. tkvi. 
betétben A. -j- 1. sorsz. 1923/2. hrsz. a. 
foglalt Forgó Sándor és neje nevén álló 
ingatlanra 1400 pengő kikiáltási árban, a 
a csanyteleki 2479. sz betétben A. -f- 1. 
sor., 1925/1 hrsz. a. foglalt Forgó Sándor 
nevén álló ingatlanra 1400 pengő kikiáltási 
árban, a csanyteleki 1566. sz. betétben A. -f- 
3. sorsz. 2966,4. hrsz. alatt foglalt Forgó 
Sándor és neje nevén álló ingatlanra 94 P 
38 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évé május laó 11. 
napján d. e. 10 órakor a csanytelek 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek elöleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (188LLX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kié- ! 
gészitcni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1932. évi január hó 13.
Dr. Boér s. k. A kiadmány hiteléül: 

kir. jbiró. Erdős István
segédtiszt.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
3860/1932. sz.

Hirdetmény
Értesítem mindazon apaállat tulajdono­

sokat, akik a város területére a mull év őszén 
érvényes tenyész igazolvánnyal el nem látott 
tenyész apaállatokat (bika, kan, kos) szereztek 
be, vagy apaállataikat köztenyésztésre hasz­
nálni akarják, 8 napon belül a városi 
gazdasági hivatalnál ezen szándékukat jelent­
sék be, hogy pótapaállatvizsgálatot megtart­
hassam.

Csongrád, 1932. évi április hó 19.
Polgármester helyett:

Greskovics
gazd. tanácsnok.

Budapesti rádióműsor:
Ápr. 24. vasárnap.

9 Hirek, kozmetika. — 10 Református 
istentisztelet. — 11 Egyházi népének és 
szentbeszéd. — Utána pontos időjelzés, idő- 
járásjelentés. — Majd zenekari hangv. — 2 
Gramofonhangv. — 3 A m. kir. föidmivelés- 
ügyi minisztérium előadása. — 3.45 Iskolán- 
kivüli népművelés. — Utána pontos időjelzés, 
idöjárásjelentés. — 5 Ismeretlen református 
énekek. — 5.50 A m. kir. 1. ügye. zeneka­
rának hangv. — 7 20 Glatz Oszkár előadása.
— 7.50 Sporteredmények. — 8 Naplopó.
Operett 3 felv.... Utána pontos időjelzés. —
Majd cigányzene.
Rendszeres hétköznapi leadások :
9.30 Hirek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 
12.00 Déli harangszó, időjárásjelentés, hirek. 1 
Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
2.45 Hirek, élelmiszerárak, árfolyamhirek.
4.45 Időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hirek.

Ápr. 25. hétfő.
9.15 Gramofonhangv. — 12.05 Szalon­

zene. — 4 Asszonyok tanácsadója. — 5 
Vidner Lili zongorahangv. — 5.30 Müller 
Vilmos dr. előadása. — 6 Cigányzene. — 
6.40 Emlékezés Tömörkény Istvánra. — 7.15 
Német nyelvoktatás. — 7.40 A Filharmóniai 
Társaság hangv. — Utána pontos időjelzés, 
hirek, időjárásjelentés. — Majd tangó- és 
jazz-zene.

Ápr. 26. kedd.
9.15 Hangv. — 12.05 Kvintetthangv. — 

4 Pista bácsi mesél. — 5 Magyar nóták 
cigányzene kisércttel. — 5.50 Pogány Béla 
előadása. — 6.10 Az operaházi zenekar hangv.
— 7.25 Francia nyelvoktatás. — 7.45 Karinthy- 
est. — 9 Turry Peregrin előadása. — Majd 
a Melles vonósnégyes hangv. — 10.40 Pontos 
időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — Majd 
Gramofonhangv.

Ápr. 27. szerda.
9.15 A m. kir. 1. hgye. zenekarának 

hangv. — 12.05 Cigányzene. — 3.30 Morse- 
tanfolyam. — 4 Gramofonhangv. — 5.30 
Révész Béla előadása. — 6 Szalon- és jazz- 
zene. — 7 Jeszenszky Sándor dr. előadása.
— 7.30 Magyar nótaköltö katonák. — 8.45 
Pontos időjelzés hirek. — 9 Az operaházi 
zenekar hangv. — 10.30 Időjárásjelentés. — 
Majd cigányzene.

Csongrád megyei város polgármesterétől, 
ad 3210—4/1932.sz.

Hirdetmény.
Értesítem a város lakosságát, hogy a m. 

kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 48000/1932. 
sz. rendeletével a csongrádi Önálló Gazdasági 
Népiskola területét pajzstetü fertőzés miatt 
növényegészségügyi zár alá helyezte a fertő­
zés mérvére való tekintettel, ezen faiskolából 
a faiskolai termesztvényeknek forgalombaho- 
zatalát folyó évre eltiltotta.

Csongrád, 1932. április 18-án.
Dr. Herke

________ ____________ h. polgármester.
Felelős szerkesztő: Bartoss Károly.

Felelős kiadó: Szilber ). Antal.
Nyomatod a laplulojdonos Szilber J. Antal 

könyvnyomdájában.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
9/1932. szám.

Hirdetmény.
Értesítem mindazokat, kiknek még a 

múlt évi termésű kukoricaszár, szárizék, 
csutka, gyökértuskó vagy cirokszár van bir­
tokukban, hogy azt 1932. évi május hó 
15-ig leszalmázva, földdel takarják le vagy 
olyan zárt helyre honnan a kukoricamoly lepke 
nem jöhet ki raktározzák el.

A rajzás május hó második felétől 
augusztusig tart, miért is már augusztus hóban 
a kukoricaszárat szabadba lehet helyezni.

A m. kir Földművelésügyi Miniszter 
Ur 85323/1927. sz. rendeleté értelmében bi­
zottságot alakítottam, mely bizottságnak köte- 
lezetségévé van téve 1932. évi május hó 15 
után a város területét és határát bejárni és 
ahol múlt évi termésű kukuricaszárat, szár­
izéket, vagy cirokszárat talál, mely nem a 
fent említett módon van elraktározva, azt 
hatóságilag köteles elégetletni és a tulajdonos 
ellen a feljelentést megtenni, kivel szemben 
az 1894. évi XII. te. 92. pontjában kihágásért 
az 1928. évi 10. te.-ben előirt pénzbüntetést 
fogom alkalmazni.

Csongrád, 1932. április 20.
Polgármester helyett:
Greskovics s. k. 

gazd. tanácsnok.

Apróhirdetések
Hunyadi-tér 10. sz. alatt egy kétszobás 

urilakás mellékhelyiséggel május 1 -re 
kiadó. 3-3

Susíh Gyula-utca 60. sz. alatt szoba, konyha, 
kamra, esetleg bútorozott szoba kiadó. 5-3

Justh Gyula utca 54. számú ház külsőfele 
sürgősen eladó. x21

Eladó az Urbán utón három hold szőlő 
holdanként is, valamint forgalmas helyen 

egy füszerüzlet. Cim a kiadóban. 3-3
Ak hold szántó, melyből 10 hold ka- 

száló, müut mellett, 4 tanyaépület­
tel 20.000 pengőért eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban. x74

Andrássy-utca 15. sz. alatt I szoba, konyha, 
kamra május 1 - re kiadó. 8-8

Jó állapotban levő használt tenniszütőket 
(rakett) veszek. Cim a kiadóban. 3-2

^Jjj Singer gép eladó Uri-utca 44.

^ Szt. Jánosi négyöles ut mentén a Bökény- 
f \ ben 386 [j-öies teiek rajtaiévö lakás­
sal eladó. Értekezés a helyszínen. 3-1

Saroktanyára nyári legeltetésre teheneket 
vállal Blázsik Mihály igazgató. Értekezni 

Templom-utca 21. 3-1

Jókarban lévő motorkerékpár olcsón eladó. 
Cim a kiadóban.

-4 éves leány ajánlkozik mindenesnek
-“•* aki gazdaságban nagyon jártas lehe­
tőleg tanyára. Cim a kiadóban.

Egy szobás utcai lakás Fövényi-utca 3. sz. 
alatt kiadó, május 1-re.

Kereszt-utca 18. sz. alatt ezer drb. vályog 
van eladó.

Egy házrész Patika a városhoz közel félegy­
házi utón búzával bevetve és egy hold 

Kilences eladó. Értekezés Sugár-utca 44. 2-1

Szoba, konvhás lakás mellékhelyiségekkel 
kiadó Réti János-utca 9.

lustin István cementáru telepén drótkerítés 
v# és répavágó olcsón eladó. Érdeklődni a 
szegedi országút mellett.

APiroskavárosban másfél házhely sarokház 
elutazás véget: sürgősen eladó részben 

vagy egészben Palásti Lajossal szemben. Ér­
tekezés Rapaics rakpart Túri György szom­
szédságában a Tiszapart mellett R. Kovács 
Juliannánál.


